GRASSO - GREASE

POMPE PNEUMATICHE PER GRASSO - AIR OPERATED GREASE PUMPS
POMPES PNEUMATIQUES A GRAISSE - LUFTBETRIEBENE FETTPUMPEN
BOMBAS NEUMATICAS PARA GRASA
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES 17878

TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICOS

Rapporto di compressione - Compression ratio - Rapport de compression
Verdichtungsverhdltnis - Relation de compresion

Press. di utilizzo min./max - Operating pressure min/max ’ y y ’ y H "
Pression de utilisation - Betriegsdruck min./max - Presion de uso 5-8 bar SEIED > liz e el L 58 bar

50:1 50:1 50:1 50:1 65:1 65:1 65:1

Press. max di uscita - Max pressure output - Pression de sortie

Max. Druck am Pumpenausgang - Max presion de salida 400 bar 400 bar 400 bar 400 bar 480 bar 480 bar 480 bar

Portata - Flow rate - Débit - Forderleistung - Caudal 800. 800. 800. 800. ]80(.) 180(.) 180(.)
gr./min. gr./min. gr./min. gr./min. gr./min. gr./min. gr./min.
Attacco entrata aria - Air inlet connection " " P ” ” P "
Entréé aire - LuftanschluB - Entrada aire A"F A"F V&"F 14 4 4 V&"F
Attacco uscita grasso - Grease outlet connection M 174" M 1/a" M 1/4" M 1/4" 3/8" F 3/8" F 3/8" F

Sortie gras - FettauslaB - Salida para grasa

Lunghezza asta pompante - Shaft lenght - Longueur tube pompant

« .2 330 mm. 480 mm. 740 mm. 940 mm. 480 mm. 740 mm. 940 mm.
Lange Saugrohr - Largo tubo aspiracion

Diametro esterno pompante - Shaft diameter

Diametre de tube pompant - AuBendurchmesser - Diametro exterior 30 mm. 30 mm. 30 mm. 30 mm. 30 mm. 30 mm. 30 mm.
Massima gradazione - Max viscosity - Max viscosité

Max. Viskositét (freier Auslauf - Maxima viscosidad NLGI2 NLGI2 NLGI2 NLGI2 NLGI2 NLGI2 NLGI2
Impiego per fusti - Suitable for drums - Indiquée pour fits 1620kg.  2030kg  50-60kg.  180-200kg.  20-30kg  50-60kg.  180-200 k.

Zur Montage auf Fassern - Empleo para bidones

Consumo d‘aria - Air consumption - Consommation d‘air

Luft Verbrauch - Consumncion aire 120l/min. ~ 120l/min. 120 /min. ~ 120l/min. 500 |/min. 500 |/min. 500 |/min.

Livello rumorosita - Noise level - Niveau de bruit
Gerduschpegel - Nivel noisiness

Peso - Weight - Poids - Gewicht - Peso 4,8 kg 5,4 kg 5,5 kg 6kg 6kg 6,2 kg 6,5 kg

La ditta i riserva la facolta di apportare modifiche alle proprie macchine in qualsiasi momento e senza preawiso. - The manufacturing Company reserves the right to make modifications to its machines at any time without notice. - Notre Maison se réserve d‘apporter de: ifications aux machines n'impol quand préavis.
Der Erzeuger behilt sich das Recht vor, jederzeit und ohne Vorankiindigungen, Verénderungen an den eigenen Geréten durchzufiiheren. - Los datos y las fotos de este catélogo pueden ser variados sin previo aviso y no obligan a la firma Constructora.
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